



PARADOKS OKROG SLOVENŠČINE

Čas, v katerem živimo, je vedno bolj zapleten in obremenjen z nešteti problemi. Sami lahko to zabeležimo tako v širšem svetovnem merilu, ko zlasti po 11. septembru doživljamo iz dneva v dan nove, tudi tragične izzive, pa spet v našem omejenem prostoru, kjer si kot narodna manjšina prav tako iz dneva v dan kaj izbojujemo ali pa tudi ne.

Zadnje čase je prišlo do nekaterih potez, ki v odnosu do manjšine prinašajo nekaj novega. Pisali smo že npr. o lepaku v slovenskem jeziku, ki ga je izdala občina Gorica za popisovanje. V zvezi s tem pa naj takoj omenimo negativno nasprotje, namreč pomanjkanje slovenskih ali vsaj dvojezičnih vprašalnih pol za ljudsko štetje. Čemu prej svojega jezika...? Prav tako velja poudariti zanimiv dokument v slovenskem jeziku, ki ga je izdalo republiško državno pravništvo (Procura della Repubblica) v Rimu in ki v brezhibni slovenščini odgovarja na priziv italijanskega državljanja slovenskega jezika na Tržaškem. Celo Rim je v datumu citiran izključno v slovenščini. Naj še navedemo zadnji primer, ki je izšel iz uradov goriške občine. Gre za pismo oziroma odgovor tehničnega urada v zvezi z Jeremitiščem (ki ga je prejel dr. Damjan Paulin). Čeprav je vsebinsko povsem negativen, pa gre za pozitivno in verjetno prvo uporabo slovenskega jezika za občevanje z občani goriške občine.

Zakaj paradoks? Ta ima seveda več razlag. Eno je namreč dejstvo, da v dobi desničarskih vlad v Rimu oz. v Trstu in Gorici ter sploh v deželi Furlaniji-Juljski krajini prihaja do stvari, ki so nam vselej prijete, a včasih malo razumljive. Zakaj sedaj recimo koncesije s slovenskimi lepaki ali pismi javnih uprav, ko pa država ne priznava pravice do podobnih potez za popisovanje? Občina Gorica pa se na drugi strani trdovratno izogiba glasovanju o izvajanju zakonov št. 482/99 oz. 38/2001.

Vloga jezika, posebno maternega, je v zgodovini vseh narodov Evrope in sveta prvenstvena. Že razni znanstveniki in filozofi v obdobju ovrednotenja narodne identitete v 19. stoletju postavljajo vse to v novo luč. Nemški filozofi in kulturni zgodovinarji, kot npr. Jakob Burckhardt ali pa Karel Wilhelm Humboldt, jasno poudarjajo vlogo lastnega jezika narodov kot prvi izraz njih duhovne identitete. Podobno, recimo, med nami blaženi škof Anton Martin Slomšek označuje materin jezik kot ključ do zveličavne omike. Prav tako naš veliki Cankar pravi, da je slovenska beseda beseda praznika, beseda petja in vriskanja. Še in še bi lahko naštevali podobne primere, pa to pustimo. Naj samo navedemo misli, ki jih prav v zvezi z jezikom zlasti lepo podaja Humboldt, ko med drugim o njegovem pomenu pravi: "Ko narod stopa na oder sveta, zaživita v njegovem jeziku določena duhovna oblika in zvok, ki gane fantazijo in čustvo". Kako lepe in vzvišene besede nemškega romantičnega misleca!

Paradoksi so v zgodovini nekaj aktualnega, pa tudi v vsakdanji praksi. Še en primer: zadeva Jeremitišča, o katerem smo že veliko pisali.

STRAN 2

ANDREJ BRATUŽ

BOJ ZOPER ISLAMSKI TERORIZEM

ZAVEZNIŠTVO VSEH JEDRSKIH SIL ODLOČILNO ZA ZMAGO?

DRAGO LEGIŠA

V središču pozornosti svetovne javnosti so, kot je popolnoma razumljivo, še vedno prizadevanja, da bi bili izročeni roki pravice naročniki strahotnega atentata na obe središči politične in gospodarske moči edine velesile na svetu. Čez teden dni bodo potekli štirje tedni, ko so ameriška letala začela bombardirati območja v Afganistanu, ki so pod nadzorstvom talibanskega režima, pokrovitelja Osame Bin Ladna, glavnega voditelja islamske teroristične organizacije. Osama Bin Laden pa je, kot vemo, sam priznal, da je na čelu omenjene teroristične organizacije. Vojaški poseg doslej ni, kot kaže, imel zaželenega in pričakovanega učinka. Talibanske vojaške enote čvrsto obvladajo svoje položaje, njihova

sredstva obveščanja pa omenjajo le žrtve med civilnim prebivalstvom. V zadnjih dneh pa ne skrivajo zadovoljstva, ker vstopa v njihove vojaške vrste čedalje več "islamskih bratov" iz Pakistana in drugih islamskih dežel. Res pa je tudi, da iz Afganistana bežijo trume ljudi, ki se skušajo prebiti zlasti v Pakistan, čemur se ta v zadnjih dneh odločno upira. Prestop meje je prepovedan in jo straži vojska. Vse to seveda povzroča veliko novih skrbi pristojnim humanitarnim organizacijam, ki so že tako delovale v zelo težavnih razmerah.

ZDA in njihove zavezniki Britanci, ki edini do zdaj sodelujejo v vojaških posegih, so na začetku baje računali, da bodo s talibani obračunale enote Severnega zavezništva, vse pa kaže, da bo razvoj dogodkov dru-

gačen. Poleg vojaških operacij naj bi prišla v poštev predvsem prizadevanja, da bi v Afganistanu prevzeli oblast predstavniki čim širšega kroga političnih in etničnih skupin, ki zdaj veljajo za odločne in baje tudi zagrizene nasprotnike talibanskega režima. Pomembno in morda celo odločilno vlogo naj bi pri tem imel nekdanji afganistanski kralj Zahir, ki živi v izgnanstvu v Rimu. V tej zvezi je baje imel pomembno nalogo nekdanji heroj v vojni proti Sovjetom, trištiridesetletni Abdul Haq. Ta se je pred dnevi s skupino sodelavcev in v sporazumu z ameriško obveščevalno službo CIA podal na območje, ki ga nadzorujejo talibani, da bi predvsem z ameriški dolarji pridobil na svojo stran vplivne predstavnike talibanskega režima. Akcija pa je propadla, ker je

Haq zaradi izdajstva bil kmalu ujet in tudi ubit.

Novica se je bliskovito razširila po vsem svetu in naredila globok vtis zlasti v ZDA. Tu se zaradi tega krepi prepričanje, da je bombardiranje neučinkovito, če ni ustrezne propagande zoper vladajoči režim; čedalje več ljudi se tudi sprašuje, zakaj se še ni začela ofenziva Severne zveze in drugih upornih skupin in zakaj tudi odlagajo sestavo vlade, ki naj bi prevzela oblast po padcu talibanskega režima.

Kot vemo iz uradnih virov, imajo Združene države Amerike svoje oporišče na jugu Uzbekistana. Oporišče, ki je delček ozemlja nekdanjega sovjetskega imperija, je pri Khanabadu, kakih 300 km severno od meje z Afganistanom.

STRAN 2

SPRAVNE SVEČANOSTI ZDRUŽENJA CONCORDIA ET PAX

SIMBOLNA GESTA BRATSTVA IN PRIJATELJSTVA

IVAN ŽERJAL

Združenje Concordia et Pax (Sprava in mir) iz Gorice in Nove Gorice je tudi letos ob bližajočem se prazniku Vseh svetih pripravilo spominske in pravne svečanosti na krajih, ki so se v polpretekli zgodovini v zavest ljudi ob meji zapisali kot kraji trpljenja in smrti. V soboto, 27. oktobra, so člani združenja z razmišljanjem in molitvijo počastili tako slovenske in hrvaške žrtve taborišča v Gonarsu pri spomeniku na tamkajšnjem pokopališču kot žrtve pobojev ob koncu druge svetovne vojne pri bazovskem šohtu ter bazoviške junake, ki jih je italijanska fašistična oblast dala ustreliti leta 1930. Združenje Concordia et Pax prireja te svečanosti že nekaj let z namenom, da se presežejo stara sovraštva in zamere in da se zavzamemo za resnični mir in spravo med narodi ob meji. Srečanja v Gonarsu in Bazovici so v očeh pobud-



FOTO KROMA

nikov pomenila "simbolno gesto bratstva in prijateljstva duhovno svobodnih ljudi, ki želijo biti pričevalci sprave in miru, znanilci novega zaupanja v človeka, novega upanja v prihodnost." Pri tem združenje želi spodbujati zavest v moč odpustitve in zaupanja v slehernega človeka.

Letošnjih sobotnih svečanosti se je udeležila vrsta uglednih osebnosti. V prvi vrsti je treba omeniti goriškega nadškofa

Dina De Antonija, koprškega pomožnega škofa Jurija Bizjaka in vikarja za slovenske vernike tržaške škofije Franca Vončina. Poleg njih so bili prisotni še senator Miloš Budin, predsednik goriške pokrajine Giorgio Brandolin, števčanski župan Hadrijan Corsi ter župani Gonarsa in okoliških furlanskih občin, predstavniki deželne uprave, videmske pokrajine, predsednik Zveze slovenske katoliške prosvete Damjan Paulin (ki je skupaj

z Anko Černic položil venec k spomeniku v Gonarsu), predstavniki veteranskih organizacij in številni drugi.

Na svečanosti v Gonarsu je po uvodnem posegu domačega župana spregovoril zgodovinar Ferruccio Tassin, pri bazovskem šohtu tržaški zgodovinar Raoul Pupo, pred spomenikom junakom na bazovski gmajni pa Peter Stres. V svojih posegih so podali zgodečen oris zgodovinskih dogodkov (fašističnega totalitarizma, druge svetovne vojne in komunistične revolucije), ki so privedli do tega, da sta Gonars in Bazovica postala kraja trpljenja in smrti. Glavna misel, ki je izhajala iz njihovih govorov, je bila potreba po odprtem izmenjavanju pogledov na polpreteklo zgodovino v duhu sodelovanja. Samo tako namreč lahko rekonstruiramo preteklost. Dodaten pomen temu dogodku so dale molitve in prošnje v spomin na žrtve ter za mir, očiščenje spomina in medsebojno razumevanje, ki so jih na teh treh krajih trpljenja in smrti navzoči opravili v slovenščini in italijanščini.

Spoštovanje do mrtvih in vera v posmrtno življenje veljata za plemenito stvar. Na tak ali drugačen način jo srečamo v vseh kulturah. Režimi, ki so jo hoteli zatreti, so morali odnehati. Toda vsaka stvar na svetu se lahko izrodi, tudi najplemenitejša. Stari Rimljani so to strnili v rek: "Corruptio optimi pessima" (najhuje je, če se pokvari najboljše)... Sploh pa žalostnega pečata prazniku ni dalo krščanstvo, saj je zanj to dan upanja v večno življenje.

BOŽO RUSTJA, OGNJIŠČE, NOVEMBER 2001

02 Alojz Tul
ZAOSTRITEV MED RIMOM IN ZAGREBOM

02 Janez Povše
MANJŠINA ZNOVA PREIZKUŠANA

03 Danijel Devetak / intervju
G. PETER ŽAKELJ

06 Iva Koršič
SUPERMARKET: RAZVREDNOTENA DRUŽBA

06 Jože Štucin
LEP GLASBENI VEČER

07 Jurij Paljk
SKULTURA 2001: KIPI BODO ZAŽIVELI NA VASI!

07 Anka Peterlin
ZGODNJE BRANJE POSPEŠUJE OTROKOV RAZVOJ

09 Nada Martelanc
SKUPAJ NA TRSAT IN V KASTAV

12 Erika Jazbar
PO ŠESTIH LETIH MARINIG ZAPUSTIL VODENJE GS

15 Marijan F. Kranjc
KDO JE ZAČETNIK SPRAVE NA SLOVENSKEM?

SV. ANA / MAŠA ZA POKOJNE

PRIPRAVITI SE NA VEČNOST

Slovensko pastoralno središče v Trstu je tudi letos ob bližnjem prazniku Vseh svetih poskrbelo za mašo v spomin na pokojne tržaške slovenske vernike. V pokopališki cerkvi pri Sv. Ani se je v nedeljo, 28. oktobra, zbralo veliko število tržaških Slovencev, ki so z veliko zbranostjo sledili sveti daritvi. Maševal in pridigal je Lojze Kržišnik, župnik in dekan pri sv. Marku v Kopru, ob somaševanju vodje Slovenskega pastoralnega središča Marija Gerdola in slovenskega kaplana pri sv. Vincenciju Stanka Živca. Mašo je spremljalo petje Združenega zbora ZCPZ pod vodstvom Edija Raceta in ob orgelski spremljavi Davorina Starca. G. Kržišnik se je v svoji pridigi zausta-

vil zlasti ob krščanskem verovanju, da se življenje ne konča s smrtjo na tej zemlji, ampak da se nadaljuje v večnosti. V tem upanju na večnost je ves smisel zemeljskega življenja, ki je v celoti zorenje za nebesa. Pri tem pa je navzoče spomnil, kako je svojčas Kristus opozarjal, da mora človek biti pripravljen na smrt in na večnost, saj je od tega odvisno, ali bomo po smrti živeli v nebesih. Modro je torej pomisliti tudi na svoje zemeljsko življenje in ne pozabiti na to Jezusovo opozorilo. Pri tem so posebno bolezenska preizkušnja in zadnji trenutki življenja izjemno pomembni, je še dejal g. Kržišnik, ki je ob tem poudaril zlasti pomen bolniškega maziljenja.

8

ČETRTEK,
1. NOVEMBRA
2001

DRUGA PREDSTAVA GLEDALIŠKEGA VRTILJAKA

JANKO IN METKA PRI SV. IVANU



FOTO KROMA

Gledališki vrtljak se je v nedeljo, 28. oktobra, spet zavrtel. V tem mesecu je bilo to že drugo srečanje v letošnji sezoni. Dvorano v Marijinem domu so kot običajno napolnili mali gledalci in njihovi spremljevalci. Tokrat so si ogledali pravljico o Janku in Metki, ki jo je po bratih Grimm priredil Emil Aberšek, režiser in mentor Gledališča na vrhvi iz Nove Gorice. To je skupina, ki jo sestavljajo izključno mladi, a smemo reči, že izkušeni igralci. V lanskem sezoni so se nam predstavili z živahno Žogico Nogico, letos pa so nastopili v bolj klasični igri, ki jo je Aberšek razgibal s številnimi stranskimi osebami. Poleg Janka in Metke, njune mame in čarovnice, smo spoznali še hudomušne škrate Nagajivčka, Sladkosneda in Vodjo škratov, dobrosrčno Tetko Strahopetko in poredna pomagata strašne čarovnice Mačka in Škrata. Ko smo že pri škratih. Marijin dom je obiskal poleg omenjenih še en škrat, tehničar. Morda je bil

užaljen, ker ni dobil niti v tej predstavi svojega mesta na odrskih deskah, zato pa jo je vsem prisotnim pošteno zagodel. Porednež je s svojimi spretnimi prsti pokvaril zvočnike v dvorani, da niso oddali niti glasu. A pravilo "the show must go on" velja tudi pri nas in igra je stekla kljub nepričakovanim težavam. Pisani kostumi, ki jih je izdelala Nevenka Tomašević, in igra luči so dogajanje na odru še popestrili, igralci pa so se brez glasbene podlage res lepo znašli in pevke ter plesne vložke pogumno in temperamentno izvedli, tako da se je le vse srečno končalo. Kot se za pravljico pač spodobi.

Otroci so pričakali Janka in Metko in ostale nastopajoče z risanjem in igranjem v "sladki" hišici, ki jo je izdelala animatorka Francesca Simoni, ob koncu pa sta jih "domači" čarovnici, mlajša Gertruda in starejša Hermengarda, obdarili z zvezdnatimi piškotki, ki jih je poklonila Zadružna kraška banka.

AL

SLOVENSKO PASTORALNO SREDIŠČE V TRSTU

HVALEŽNICA 2001

Odrini na globoko

Z veseljem biti Cerkev danes

Nosite bremena drug drugemu v prid Kristusovemu telesu, ki je Cerkev (prim. Gal 6, 2; Kol 1, 24)

Prisrčno vabljeni k zahvalni maši, ki bo v stolnici sv. Justa v nedeljo, 11. novembra, ob 16. uri.

OBČINA DOLINA VKLJUČENA V ZDRUŽENJE MESTA OLJA

V ZDRUŽENJU IMAJO ENAKO BESEDO VSI, VELIKI IN MALI

IVAN ŽERJAL

Konec prejšnjega tedna je potekal v znamenju še enega pomembnega dosežka za občino Dolina. Na slovesnosti v gledališču France Prešeren v Boljuncu v soboto, 27. oktobra, je občina prejela zastavo vsedravnega italijanskega združenja Mesta olja, s čimer je postala tudi polnopravna članica le-tega. Sobotna slovesnost, ki jo je obogatilo petje okteta Odmevi iz Saleža, je predstavljala hkrati zaključek in vrhunec dvodnevne manifestacije, s katero so dolinski občinski upravitelji hoteli čimbolj primerno proslaviti ta dogodek. Stekel je tako posvet o gojenju oljk, poleg tega pa še predstavitev publikacij, strokovna ekskurzija in druge pobude. V Piranu so tako npr. predložili prošnjo Slovenije za vstop v Evromeditransko federacijo oljarskih občin ter prebrali pismo o nameri ustanovitve vsedravnega združenja Mesta olja v Sloveniji. S tem nizom pobud se je občina Dolina tako vključila v številno družino Mest olja, v kateri bo imela polnopraven status, saj v tem združenju, kot je rekel župan Boris Pangerc, imajo enako besedo vsi, veliki in mali.



FOTO KROMA

Edino vodilo je namreč kakovostno extradeviško olje, zaradi katerega so dolinske oljkarje spoznali že po celi Italiji. Po besedah njegovega vsedravnega predsednika Enrica Lupija pa je združenje Mesta olja tudi nosilec posebne življenjske filozofije, kjer je cilj vrednotenje tako proizvoda (v tem

primeru seveda extradeviškega oljčnega olja) kot tudi teritorija, njegovih naravnih, zgodovinskih in kulturnih značilnosti. Pri tem se občina Dolina odlikuje, saj se predstavlja kot slovenska občina znotraj italijanskih meja, na pobudo samega vodstva združenja Mesta olja pa predstavlja tudi

most s Slovenijo. S članstvom v tem združenju je občina Dolina potrdila svoje vodilno mesto na področju oljkarstva v Furlaniji-Juljski krajini. Kot je na sobotni slovesnosti dejal odbornik za kmetijstvo Sandy Klun, je oljka v Bregu zgodovinsko prisotna že od antike. Pred desetletji je domače oljkarstvo prizadela kriza, ki so ji botrovali različni vzroki, 80. leta pa so videla vrnitev k zemlji in k oljkam s strani skupine mladih domačih kmetovalcev, ki so v zadnjih letih odprli tudi dve novi torljaji.

Z dolgoletnim vztrajnim delom, pri čemer jim je stala ob strani občinska uprava, in sedaj s članstvom dolinske občine v združenju Mesta olja, postaja zamejski prostor še dodatno zanimivejši za vsedravnost strokovnjake (na Tržaškem so se mudili tudi številni specializirani časniki iz cele Italije), ki se tako močneje odzivajo na njegovo oljčno proizvodnjo. S članstvom v združenju Mesta olja pa je občina Dolina dobila tudi nove in dobre prijatelje, kar bo predstavljalo obogatitev tako na strokovnem in gospodarskem področju kot tudi in predvsem na človeški ravni.

OB 50-LETNICI ZAMEJSKEGA SKAVTSKEGA GIBANJA

MAŠA V SPOMIN NA ZAČETNIKA ZAMEJSKEGA SKAVTIZMA G. LOJZETA ZUPANČIČA

Natanko v teh dneh, točneje v torek, 30. oktobra, je poteklo 50 let od prvega skavtskega sestanka v zamejstvu. Takratni voditelj in ustanovitelj gibanja se je mladim fantom predstavil tako, da je na igrišču ob škedenjski cerkvi najprej brnil žogo pred njimi, nato pa jih povabil: "Fantje, dajmo se igrati!" S svojim preprostim in izredno prijateljskim nastopom se je g. Lojze Zupančič zelo priljubil mladim fantom, ki so v njem lahko videli duhovnika, a tudi starejšega brata, prijatelja, človeka. Prva skupina mladih skavtov in g. Zupančič so v prvem letu sestajanja v Škedenju z velikim navdušenjem, zagnanostjo in ponosom načrtovali delovanje skavtskega gibanja, ki je še danes zelo živo in dejavno med zamejsko mladino. Ob koncu delovnega leta, v poletnih mesecih, se je skupina pod vodstvom duhovnika podala tudi na prvi skavtski tabor na Svete Višarje. Pred tem pa niso manjkali seveda številni izleti v naravo, še posebej priljubljena jim je bila dolina reke Glinščice.

Skavti, ki delujejo na mestnem področju (steg Trst 4), so se zato odločili, da primerno počastijo spomin na ustanovitelja skavtskega gibanja v zamejstvu s skavtsko sv. mašo. Sedanjim in bivšim skavti z družinami so se tako zbrali v nedeljo, 28. oktobra, pred Domom



FOTO KROMA

Jakoba Ukmarja v Škedenju, od koder so v sprevidu ob spremljavi skavtskih pesmi krenili proti cerkvi, kjer je g. Jakomin daroval sv. mašo za pokojnega g. Zupančiča. Mašo so sooblikovali današnji mladi skavti pa tudi bivši skavti s svojimi mislimi in spomini. Tako se je v svojem uvodnem pozdravu Aldo Štrajn spomnil prvih skavtskih sestankov pred petdesetimi leti in izrazil željo, da bi tvorstne pobude postale tradicija. Krotki bivol (Ivo Jevnikar) pa je podal krajši

zgodovinski prikaz iz prvih let delovanja zamejskih skavtov. Mlajši skavti, ki pa ob prisotnosti številnih vernikov v cerkvi niso še mogli obupati spominov na tiste oddaljene čase, so pa zato sv. mašo popestrili s svojo mladostniško vedrino in zagnanostjo, so tudi sami prebrali nekaj prošenj in zahval, predvsem pa razveselili zbrane "kot pomladanski dan, ki osvetljuje in osrečuje srca vsakogar", kot je v svojem uvodnem pozdravu podčrtal g. Jakomin.

Po sv. maši se je srečanje še nadaljevalo v Domu Jakoba Ukmarja. Tam so mlajši skavti, zbrani v zboru, ponudili starejšim veliko torto z orlom (prvim skavtskim vodom) ter znakom SZSO-ja (lilijo in deteljico) in se s simboličnim in pomensko globokim napisom na njej "Hvala za prvih 50 let" zahvalili vsem za to, da je lahko danes ta organizacija še vedno zelo živa in dejavna med mladino v zamejstvu.

(JC)



Duhovniki nudijo pomoč vsem.

Pomagaj vsem duhovnikom.

Vsak dan 38.000 škofijskih duhovnikov oznanja evangelij v župnijah med ljudmi in vsem nudi ljubezen, tolažbo in upanje. Da bi lahko nadaljevali svoje poslanstvo, potrebujejo tudi tvojo konkretno pomoč: potrebujejo prispevek za vzdrževanje duhovnikov. Ti darovi bodo prišli v Osrednji inštitut za vzdrževanje duhovnikov (Istituto Centrale Sostentamento Clero) in prek njega bodo dosegli vse duhovnike, posebno tiste, ki delujejo v najbolj potrebnih skupnostih in bodo tako lahko računali tudi na velikodušnost vseh.

Če želiš vedeti, kako lahko prispevaš svoj dar, kliči brezplačno številko

Numero Verde
800.25.69.37

Darovi za vzdrževanje duhovnikov.
Podpora številnim za dobro vseh.

Svoj prispevek lahko nudiš na štiri načine:

- Poštni tekoči račun št. 57803009
- Kreditna kartica: s kartico CartaSI in s klicem na brezplačno telefonsko številko 800.82.50.00 ali prek interneta na naslovu www.sovvenire.it
- Bančno nakazilo na glavnih italijanskih bankah
- Neposredno na Inštitutu za vzdrževanje duhovnikov (Istituto Sostentamento Clero) v svoji škofiji.

Kdor želi, lahko svoje prispevke Osrednjemu inštitutu za vzdrževanje duhovnikov (Istituto Centrale Sostentamento Clero) odbije največ do dveh milijonov lir letno od celote svojih prihodkov za izračun davčne prijave Irpef ter povezanih deželnega in občinskega dodatka. Za dodatna pojasnila glede omenjenih načinov kliči brezplačno informativno številko 800.25.69.37.

Izberi način, ki ti najbolj ustreza. Zahvaljujemo se ti za prispevek.

CHIESA CATTOLICA - CEI Conferenza Episcopale Italiana